

Uznesenie číslo 67/2014 k návrhu zmluvy o dielo na zmeny a doplnky 4/2014 ÚPN – O Biely Kostol.

Obecné zastupiteľstvo po prerokovaní **schvaľuje ZoD na zmeny a doplnky 4/2014 ÚPN-O Biely Kostol s Ing.Novanským** vo výške 3000.-eur na ktoré sa zložili občania požadujúci zmeny v územnom pláne Obce Biely Kostol.

Hlasovanie :

Za: 6 Proti: 0 Zdržal sa hlasovanie: 0

Uznesenie číslo 68/2014 ku konferencii obcí mestského regiónu Trnava, integrovaný mestský rozvoj o možnosti využitia Európskych štruktúálnych fondov v novom programovom období 2014 – 2020 .

Obecné zastupiteľstvo po prerokovaní **berie na vedomie:** informáciu o možnosti využitia prostriedkov Európskych štruktúálnych a investičných fondov v novom programovom období 2014 – 2020 na prípravu a realizáciu Regionálnych integrovaných územných stratégií (RIUS) v rámci funkčných mestských území.

Schvaľuje: účasť obce Biely Kostol vo funkčnom mestskom území Trnavy, ktoré tvorí mesto Trnava a 13 obcí (J.Bohunice, Špacince,, Malženice, Bohhdánovce nad Trnavou, Šelpice, Bučany, Zvončín, Brestovany, Dolné Lovčice, Zavar, Biely Kostol, Hrnčiarovce nad Parnou, Zeleneč, Suchá nad Parnou,Ružindol) za účelom prípravy a realizácie Regionálnej integrovanej územnej stratégie (RIUS) na roky 2014 – 2020 .

Poveruje starostu obce spolupracovať na príprave a realizácii integrovaného regionálneho operačného programu (IROP) ako nástroja Regionálnych integrovaných územných stratégií (RIUS).

Hlasovanie :

Za: 6 Proti: 0 Zdržal sa hlasovania: 0

Uznesenie číslo 69/2014 k odkúpeniu pozemkov, kde je uložená kanalizácia od Ing.Nemčeka.

Obecné zastupiteľstvo po prerokovaní **schvaľuje** (súhlasí) s odkúpením pozemkov od Ing.Nemčeka podľa LV za 1 euro v lokalite Podolky I., kde sa napájajú lokality Podolky III.,IV a I. na kanalizáciu..

Hlasovanie :

Za: 6 Proti: 0 Zdržal sa hlasovania: 0

Uznesenie číslo 70/2014 k odpusteniu finančnej čiastky na vybudovanie ČKS Podolky I.

Obecné zastupiteľstvo v Bielom Kostole po prerokovaní žiadosti Ing.J.Nemčeka **nesúhlasí** s odpustením poplatku na vybudovanie prečerpávacej stanice v dohodnutej výške 35.86 % z polovice vynaložených nákladov na výstavbu v lokalite Podolky I. Poľná ul.

Hlasovanie :

Za: 0 Proti: 0 Zdržal sa hlasovania : 0

